
 

    

RETURN OFFERS TO: 
RETOURNER LES OFFRES A :  
 
 
Bid Receiving/Réception des soumissions  
Attn: Krista Meloche  
Email: Krista.meloche@rcmp-grc.gc.ca  
 
Note: RCMP has the following e-mail restrictions:  
The maximum e-mail message size is 5 MB.  
Zip files not accepted. 
 
 
 
 
SOLICITATION AMENDMENT  
 
MODIFICATION DE 
L’INVITATION  
 
The referenced document is hereby revised; unless 
otherwise indicated, all other terms and conditions 
of the Solicitation remain the same.  
 
Ce document est par la présente révisé; sauf 
indication contraire, les modalités de l'invitation 
demeurent les mêmes.  
 
 
Comments: - Commentaries : 

Title – Sujet 
Tango Down Grips SOA 

Date 
July 19, 2021 

Solicitation No. – Nº de l’invitation 
202002723B 

Amendment No. – 
Nº de la modification 
001 

Client Reference No. - No. De Référence du Client 
M8500-19R026 

Solicitation Closes – L’invitation prend fin 

At /à : 2:00 PM EDT(Eastern Daylight Time) 
HAE (heure avancée de l’Est 

On / le : July 27, 2021 

D.D.P. – L.D.P 
Does not change 
– Ne change pas 

GST – TPS 
Does not change – Ne 
change pas 

Duty – Droits 
Does not change – Ne 
change pas 

Destination of Goods and Services – Destinations des biens et 
services 
Does not change – Ne change pas  

Instructions 
Does not change – Ne change pas 

Address Inquiries to – 
Adresser toute demande de renseignements  à 
Krista Meloche (krista.meloche@rcmp-grc.gc.ca) 

Telephone No. – No. de téléphone 
 

Facsimile No. – No. de télécopieur 
 

  

Delivery Required – 
Livraison exigée 
See herein — Voir aux présentes 

Delivery Offered – 
Livraison proposée 
 

Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, 
adresse et représentant du fournisseur/de l’entrepreneur: 
 
 
 
 
 

Telephone No. – No. de téléphone 
 

Facsimile No. – No. de télécopieur 
 

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm 
(type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom 
du fournisseur/de l’entrepreneur (taper ou écrire en caractères 
d’imprimerie) 
 
 

Signature 
 

Date 
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This amendment is raised to address the following: 
• To respond to questions received during the solicitation period; and 
• To amend the solicitation accordingly, as applicable. 

 
 
QUESTIONS AND ANSWERS – SERIES 001: 
  
Question 1:  We see references to delivery of TangoDown stubby vertical grips, with estimated annual quantities 
but we cannot find any reference to required delivery address and delivery periods from receipt of orders, or 
where delivery time/capacity data should be submitted. 
 
Answer 1:  The delivery address is located under section 6.4.3 Delivery Points and the delivery date under section 
6.3.1 Delivery Date of the solicitation document.  Each call-up will specify the delivery date required.  Delivery 
time/capacity data can be submitted on the cover page of the standing offer solicitation under “Delivery Offered” 
or within your technical offer.    
 
 
Question 2:  Is there any previous record of procurement for similar purchase? If so, please share call up report 
with us if possible. 
 
Answer 2:  Yes.  There was 12 call-ups placed against the previous standing offer M759460689 for a total of 
$263,128.22 over a period of 3 years.     
 
Details on previous procurements can be found by searching on www.buyandsell.gc.ca.     
Proactive disclosure of RCMP contracts over $10,000 are available on Canada's Open Government Portal.   
 
 
Question 3:  What will be the individual minimum call-ups for each order? 
 
Answer 3:  The minimum call-up quantity per item listed in Annex A will be 100.   
 
 
Question 4:  How many total call-ups will you be placing in one year? 
 
Answer 4:  Unfortunately, this is unknown.  Call-ups will be placed on an “as and when requested” basis.   Please 
refer to Annex A for the estimated annual quantity for each item, but actual usage may vary from these amounts.   
 
 
Question 5:  We are wondering if you are looking specifically for the Tango Down Grips as per the solicitation or 
are you possibly open for alternative manufacturers such as FAB Defence or Magpul. The reason for asking is 
that we can possibly get better prices on those compared to the Tango Down as well as faster delivery. 
 
Answer 5:  No, we require the same product in order to maintain commonality across the RCMP.  The Tango 
Down grips were first chosen through a previous competitive process.   
 
 
SOLICITATION AMENDMENTS – SERIES 1: 
 
1. On Page 1 of the solicitation (French document only) at Date: 
 
DELETE:  Le 7 mai 2021 
INSERT:  Le 7 juillet 2021 
 
 

http://www.buyandsell.gc.ca/
https://search.open.canada.ca/en/ct/?sort=score%20desc&page=&search_text=
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2. On Page 1 of the solicitation (French document only) at Solicitation Closes: 
 
DELETE: 
 
Solicitation Closes – L’invitation prend fin 

At /à : 2 :00 PM EDT(Eastern Daylight Time) 
HAE (heure avancée de l’Est 

On / le : Le 27 mai 2021 
 
 
INSERT: 
 
Solicitation Closes – L’invitation prend fin 

At /à : 2 :00 PM EDT(Eastern Daylight Time) 
HAE (heure avancée de l’Est 

On / le : Le 27 juillet 2021 
 
 

3. Under Annex A. Section 1 “Requirement”: 
 
INSERT:    The minimum call-up quantity per item will be 100.   

 
 
 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 
 


